



# Город застраивается

**И. ШАКИРОВ, главный архитектор города.**

*Новый дом у П. Мартьян возводит ОАО «Стеллстрой» фото С. Платина*

Восемью поселенцам акquires стритчиство. Все, что змод застан провано - реализуется в жизнь. На исключение и шава город.

Завсрается строительство 9-этажного дома по Телпичскому проспекту и 5-этажного Т2-квартирного дома по ул. К. Маркса. Продолжается строительство КНС по ул. Красноармейской. У Набережной акquires идет строительство теплового пункта городского бытового обслуживания по улицам Славянов, Оружейной, Калинин (у теплотрассы), Васильева, на Телпичском проспекте. Муниципальная переулке и на территории Большого города.

Продолжаются работы по замене автобусных остановок на более современные по улицам Каховского, Калинин (рынок), и Телпичском проспекте.

Уже закончено проектирование и вскоре начнется строительство производственного цеха ООО «Спектр-оптика» на бывшей территории склада на Давыдовском, коммунального ул. Интернациональный (район магазина № 15), торговые лавочки



по ул. Куровской и Чайковского, новый остановка по ул. Полевой.

Рост ланного транспорта увеличивает спрос на автостоянки. По словам существующих в ближайшее время добавятся по ул. Куровской и Транспортной.

Проектируются жилой микрорайон на пересечении ул. Калинин и

Телпичского проспекта из 5-, 9-этажных домов, новые лавочки по ул. Транспортной, Домовская, Коммунистическая, Менделеева, 2-ой Народной, Телпичскому проспекту, магистраль по ул. Куровской и Транспортной, новые остановки по ул. Пролетарской, Телпичскому проспекту и проспекту 50 лет Советской власти.

# Почему коммунальщики работают «ЗА ТАК»

**О. ИВАНОВА.**

Много нареканий со стороны обывателей на услуги жилищно-коммунального хозяйства. И можно бы, где-то они обоснованы. Но у каждой проблемы есть две стороны. Знаем ли мы, в каких условиях приходится работать коммунальщикам? По словам начальника комитета коммунального хозяйства районной администрации Б.П.Васильева, работники многих МУП ЖКХ в Гусь-Хрустальном районе по три, а то и больше месяцев не получают зарплату. Он описывал ситуацию в коммунальном хозяйстве, как очень нелегкую.

Обратились к И. Борису Павлову из-за звонка в редакцию из г.ос. Мезинского района на званую в зарплату тамошним коммунальщиком.

«Нет зарплат, - нет трудовой дисциплины, - говорит директор МУП ЖКХ пос. Мезинского А.Г.Жуков. А если нет трудовой дисциплины, что можно говорить о качестве обслуживания жильцов? По штатному расписанию в МУП ЖКХ пос. Мезинского должно работать 150 сотрудников, фактически - 103. После окончания отопительного сезона идет наметоро строительство. Не баланс ЖКХ 38 двухэтажных коммунально-квартирных домов со всеми удобствами. Дог население за коммунальные услуги 1 млн 300 тыс. руб.

Значительная часть долга сохранилась из-за отказа жителей приватизированных квартир оплачивать содержание жилья.

Как такое оказалось возможным, уже трудно сказать.

Но то, что более граждане этой страны независимо от того, приватизирована квартира или на приватизирована, платят за содержание жилья и/или за коммунальные услуги.

Потребовал директор МУП ЖКХ А.Г.Жуков договориться с главой поселка Н.Е.Полухиной, чтобы она провела разъяснительную работу с жителями приватизированных квартир о необходимости оплаты содержания жилья, но покаяние не нашло. И получается, по словам Анатолия Георгиевича, в доме из 18-ти всего по 1-6 квартир не приватизированы. Только их жильцы платят за содержание жилья и уборку мусора за всеми приватизированными, а значит оплачивают ремонт крыши и другой частный ремонт.

Коммунальщики пос. Мезинского стараются в меду собой финансово возместить, несмотря на суровую зиму, система не разможена - есть вода, работает канализация. Если услуга предоставляется не полностью, часть оплаты снимается. Так, в марте выставлена плата за тепло в сумме в 30%. Прочувствовали зима! Дорого, хотя денег на это руководство поселка не выделялось. Более полумиллиона рублей должна администрация поселка коммунальщикам за обслуживание детских садов, клубов, больниц. Причина - недостаток финансовых средств.

Вот и получается безвыходная ситуация: жильцам не платят деньги, коммунальщики не только работают бесплатно, но и не имеют возможности приобрести необходимое для ремонта. К чему это ведет - многие слышали по радио, видели по телевидению, когда зимой замерзали целые города и поселки.

# Период становления завершён

16 мая 2003 года состоялось первое отчетно-выборное собрание городского отделения Всероссийской партии «Единая Россия». С отчетными докладами выступил секретарь полпредства отделения К.С.Мороз.

Было принято постановление об итогах работы и задачах на новый отчетный период.

Было отмечено, что период создания и становления городской организации в целом завершился, что в ближайшем будущем, партия активизирует деятельность во благо города. Собрание избрало политком в составе 9 человек, в него вошли: Балашин Николай Николаевич - председатель комитета по бюджетной и налоговой политике городского Совета народных депутатов, Васильевский Римма Владиславовна - заместитель директора ФА-ФГУ, Гущина Марина Сергеевна - преподаватель детского сада искусств, Жуковская Татьяна Александровна - начальник службы безопасности строительной компании «РАСКО», Крайков Борис Владимирович - генеральный директор ООО «Консультационная фирма по земному управлению и праву», Мамочка Евгения Васильевна - заведующая детским садом № 34, Мороз Николай Сергеевич - генеральный директор производственно-коммерческой компании «Стелл», Мороз Евгений Иванович - главный врач городской муниципальной больницы, Рашаева Елена Ивановна - преподаватель, школа № 15.

Секретарем городской организации вновь избран Мороз Николай Сергеевич.

Тел. 2-32-49, телеф. 3-19-21.

# Молодежь

## и производство

Недавно ассоциация работодателей и товарищеской организации Владимирской области при поддержке областного комитета по вопросам молодежной политики провела собрание руководителей предприятий и организаций региона на тему «О проблемах работающей молодежи и системе работы с молодежью на производстве».

Участники совещания отметили, что в последние годы формируются активная позиция молодежи в сфере производственных отношений, общественной жизни, трудовых коллективах предприятий и организаций. У администрации предприятий (организаций) находят понимание тот факт, что без воспитания, привлечения молодежи работников в трудовые коллективы и реализации последовательной кадровой политики предприятия в отношении молодежи невозможно реализовать социально-экономическое развитие.

Активизировалось участие профсоюзных организаций трудовых коллективов в решении проблем работающей молодежи. На этом основании задачи работы с молодежью на производстве признаны: повышение квалификации работников в рабочей профессии, развитие творческой активности молодежи; привлечение, закрепление и сохранение молодых кадров на предприятиях-организациях и развитие культурно-массовой работы, досуговой деятельности, физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий для работающей молодежи; гражданско-патриотическое воспитание молодежи; решение жилищно-бытовых проблем, поддержка материальной помощи в период адаптации к новому поведению, решение

трудовых и социальных проблем молодежи.

Поддерживая политику проводимую в интересах молодежи, участники собрания обратились к губернатору Владимирской области В.Виноградову, органам власти всех уровней, руководителям предприятий и организаций, профсоюзным и молодежным организациям и объединениям молодежи в реализации намеченных задач, объединить усилия в деле улучшения положения работающей молодежи, всего населения области.

Это совещание было собрано не зря, и обращение его участников к властным и хозяйственным структурам республики не осталось без внимания. А без полноценно действующей промышленности о будущем страны говорить не приходится.

Одними административными мерами тут не обойтись. Так что будем надеяться, что перенесенные здесь задачи не останутся только на бумаге. В этом должны быть заинтересованы и сами промышленники. В нашем городе положительные примеры есть.

К. ЖЕЛТНИКОВ,

зам. ответственного секретаря молодежи администрации.

# Итоги работы в животноводстве

**О. ИВАНОВА.**

Состоялось совещание зоотехников района, на котором были подведены итоги работы в отрасли животноводства в зимне-осенний период. Всего по району с октября 2002 г. по 1 мая 2003 г. валовое производство молока составило 33610 ц (на 238% и меньше по сравнению с прошлой зимой). Наход на среднюю фуражную корову в среднем составило 1279 ц (+276 ц).

Спад в производстве молока обусловлен тем, что засушливое лето 2002 г. не позволило значительно повысить обеспеченность кормами. В целом же по району животные получили кормов 53% от потребности. Во многих хозяйствах в июле лишь на содержание жизни скота.

Прибыло в валовом производстве молока ЗАО «Вашинское» - 2000 тонн, СПК «Левосиенский» - 2000 тонн (в среднем за прошлую зиму). Наход на среднюю фуражную корову достиг составил 1943 ц (+676 ц). В ЗАО «Крестинский» - 198 ц по сравнению с прошлым сезоном выросло производство молока и составило 1445 ц, на фуражную корову - 1484 ц (+130 ц). СПК «Тех» (Крестинский) - валовое производство - 871 ц (на среднюю фуражную корову - 1079 ц (+7 ц)).

В качестве положительного примера главный зоотехник района В.И.Куркина отметила результаты в СПК «Владимирское». Кормов было заложено меньше в 2 на условную голову, но при определен-

ной работе со стадом удалось добиться повышения по сравнению с прошлым годом валового производства молока на 186 ц, а итоге составило 2076 ц. На фуражную корову в среднем наложено 1645 ц (+222 ц).

Большее всего молоко произведено в таких хозяйствах, как АОЗТ «Рассвет» - 8175 ц, АПФ «Россица» - 6934 ц, СПК «Левосиенский» - 4013 ц, СПК «Буревестник» - 3363 ц. Однако показатели здесь не являются прошлой зимой и по валовому производству, и по навод на среднюю фуражную корову.

Большее всего молоко в хозяйствах, где оно и было невысоким. СПК «Тихоновское» зимовка 2003 г. - 19 ц (-133 ц по сравнению с прошлым сезоном), ТОО «Ильинское» - 95 ц (-90 ц), СПК «А.В.Горшкова» - 150 ц (-71 ц), СПК «Аббакумовское» - 198 ц (-283 ц). Однако по валовому производству на среднюю фуражную корову по сравнению с прошлой зимой в СПК «Левосиенское» - 414 ц (+25 ц), «Рощенский» - 567 ц (+213 ц), «Ильинский» - 567 ц (+180 ц). На валовое производство показатели в этих хозяйствах указали: «Левосиенский» - 203 ц (+40 ц), «Рощенский» - 602 ц (-38 ц) и «Рощенский» - 247 ц (69 ц).

Реально сократилось производство молока в СПК «Дружба», «Русь» и «Медведевское». Наход на фуражную корову в «Дружбе» в среднем с октября прошлого года по май нынешнего - 302 ц (-220 ц), валовое производство - 265 ц (-215 ц). В «Медведевском» соответственно - 1264 ц (-109 ц), (-791 ц), в «Русь» - 4005 ц (-591 ц), (-122 ц), 1356 ц (-388 ц).

# Избран новый председатель

Состоялось заседание правления общества инвалидов. Был заслушан отчет председателя В.В.Семина о проделанной работе. Он подробно освободил его от занимаемой должности в связи с изменившимися обстоятельствами. Правление общества удовлетворило просьбу В.В.Семина и выразило ему благодарность за добросовестную работу.

Председателем первичной организации инвалидов избран Д.И.Матюшина. В настоящее время идет перерегистрация членов общества инвалидов города и района.

На летний период организует лагерь для детей инвалидов, поэтому жители должны подать заявления.

Первичная организация инвалидов приглашает желающих инвалидов в парикмахерскую в здании магазина «Милосердие», где для них действуют льготные тарифы.

А. ШИШКИН.

## ЛУЩИЕ РАБОТЫ

Комиссия при областном военномате подвала итоги смотр-конкурса рисунков и сочинений школьников по вопросам гражданской обороны. Из произведения замечательных рисунков и сочинений отобраны три рисунка и три сочинения. Среди них работы школьников из Гусь-Хрустального района: «Письмо с фронта» Натальи Косоловой, ДД «Юность» (В место) и сочинения Альбины Киселевой, школа № 13, «Надо, чтобы Родина была для нас дороже нас самих» (III место).







Директор И.А. Сенаторова

## Интересная наша профессия

«Библиотеки важнее всего в культуре. Может не быть университетов, институтов, научных учреждений, но если библиотеки нет... - культура не любимец и слава страны».

Д.С. Пильяев  
Если человек творческий и любит свое профессию, то он стремится и становится незаменимым. Есть такие работники и в нашей библиотеке. Наши постоянные читатели знают Веру Викторовну Матросову - зав. отделом обслуживания. Она всегда доброжелательна, делает все возможное, чтобы удовлетворить запрос читателя. Кроме того, ни одно массовое мероприятие в библиотеке не проводится без ее участия. Это настоящий профессионал и творческий работник.

Компьютерный фонд уже пятый год ведется по методологии «Плунские библиотеки», где за минимальные деньги (порядка де-

шево) можно отметить профессионализм и добросовестность в работе зам. директора Е.А. Дятловой и выражать ей и всем работникам библиотеки огромную благодарность и низкий поклон за очень нелегкую работу, за то, что несмотря на более чем скромную зарплату они любят свою профессию и достойно выполняют возложенную на них миссию - оказывать посредничество между людьми и самим государством.

Вероятно, наш каждодневный труд не так показателен, как работа других учреждений культуры и искусства в сфере развлечений массовых мероприятий. Но достаточно сказать, что в на-

шлом не делая сьемки, женщины и другие люди, любящие библиотеку.

Благодаря центру правовой информации научились зарабатывать деньги, оказывая услуги населению. И хотя доходы совсем небольшие, т.к. закупка расходных материалов и оплата интернета требует значительных затрат, нас радует, что можем оказывать услуги населению, используя современные технологии. Хочется ска-



звать спасибо работникам здесь замечательным специалистам С.И. Максимиленко и И.В. Рубцовой (на сцене).

Есть в нашей работе и трудности. Например, при присоединении двух новых библиотек финансовирование на книги и периодику ежегодно уменьшается, создание двух новых отделов при библиотеке произошло за счет имеющегося штатного расписания, и во время отпусков или болезни работников отдела на грани закрытия и иногда приходится менять режим работы, ущемляя интересы читателя. А ведь намерла необходимость создания еще одного отдела - развлекательного-образовательного с видео, мультимедиа, лекториями и т.д. Необходим ремонт помещений.

Было бы несправедливо не отметить тех, кто оказывает нам в последние годы материальную помощь. Огромное спасибо Л.И. Шаляевой, А.А. Барановой, Е.Ю. Савиной, В.В. Мореву, А.А. Сергуну, И.В. Шарову, А.В. Бабичеву, О.П. Зубкову, И.Заряской, В.И. Цивелеву.

Спасибо тем, кто возмуждало дарил библиотеке книги: И.Баталову, Н.Самельяеву, Г.Горшоху, Е.Птичнику, Т.Буровой, Б.Порохову, А.И.Матвееву, А.Чистякову, В.Цивелеву, А.Корнееву, А.Стрельникову, В.Рябову, Г.Пьяхову, В.Гончарову, Ю.Тимофееву, И.Васильеву, С.Леснякову, Т.Павлову.

Поздравляем с праздником наших ветеранов, находящихся на заслуженном отдыхе, К.И.Курогину и В.С.Барабанову. Хочется пожелать всем доброго здоровья и благополучия.

С уважением, конечно, и наших читателей. Счастья, здоровья, успехов!

М. СЕНАТОРОВА, директор библиотеки семейного чтения.

# Книжкины жемчужины МЫСЛИ

Г. КОЗЛОВА, зав. библиотекой ср. школы № 15

Библиотеки - это не только хранилище книг, это целый мир, открытый каждому, кто любит книгу. Огромное трудолюбие, желание быть полезным людям, острота и глубина мысли, это качество, которое отличает работников школьных библиотек. От того, как они работают, во многом зависит не только качество современного образования и воспитания, но и способность человека искать, находить и генерировать информацию, быть готовым к непрерывному образованию без чего невозможно дальнейшее развитие общества. Книга и чтение продолжают оставаться в структуре образования и досуга современного человека, несмотря на активное внедрение электронных носителей информации.

Тесная связь с учителями-предметниками делают нас незаменимыми членами педагогических коллективов школ, подлинными помощниками администрации. Школьные библиотекари постоянно занимаются самообразованием и делятся опытом работы с коллегами. В этом году состоялся семинар на базе средней школы № 13 «Роль школьной библиотеки в модернизации содержания образования» - зав. библиотекой Ю.Ю. Морозова. В школе № 9 проведен большой литературный праздник по творчеству замечательной поэтессы Е.А. Благи-

ной - зав. библиотекой О.В. Николаевой. В средней школе № 1 зав. библиотекой С.В. Кудимова провела открытые уроки с учащимися 10-х классов «Идеал красоты в художественных произведениях». Совместно с председателем правления общества любителей книги К.Я. Васильевым проведен городской праздник книги «Здравствуй, книжечка надежда». В школе № 16 - литературно-художественные семинары по творчеству писателя Куприна.

В организации библиотечного дела в сфере образования очень много проблем. Это и недостаточность финансовых средств на комплектование и низкий уровень автоматизации школьных библиотек. В этом году, за долги года отсутствия комплектования новой литературой, школьные библиотеки получили по 100 экземпляров книг отечественной классической прозы - произведениям литературы по программе «Чети России».

Мы надеемся, что школьные библиотеки станут со временем настоящими информационными центрами школы, обеспечивающими ее современное развитие и входление в мировое информационное пространство. Для решения этой проблемы требуется немало времени, как со стороны библиотечной, так и со стороны административной образовательных учреждений.

Поздравляю школьных библиотекарей с профессиональным праздником и желаю творческих успехов!

## НОВОСТИ

Юрий ЛЕВОВ

### Сердечный друг

Телом, наконец, одарено нас солнце,  
Дерева в зеленой одежде наряд,  
Кувалет май и в аромате,  
Зовет зарюгать в поле и в колосе,  
Природой емко клуч от лет доверен,  
Он двери в primavera пору отпал,  
Ведь май не январь, потому он не февраль,  
А дождик его вечно всем сил.

Садом на Русь, что шевели пошленье,  
И хлебу, что землю посеял зерном,  
И людям, конечно. Нет мая милее,  
Недаром его с нетерпением ждем.  
Да только тот даль, у меня невечны,  
Он, словно пятно, быстротерпел полет,  
Живому всему мая - дружок сердечный,  
От встреч с ним душа упродоро поет!

Ю.Ю. Морозова



Группа сотрудников библиотеки

Уже два раза мы имеем возможность закупать книги, которые даже в столичных магазинах трудно было бы купить. Профессионализм и добросовестно комплектованием занимается у нас уже много лет Е.В. Нащокина. В последнее время на более качественное условие продают массовые мероприятия благодаря новому работнику - методологу-редактору М.В. Лисовой, которая готовит замечательные сценарии, и по-новому раскрыла авторские таланты «старых» работников: Г.А. Юнатовой, М.И. Лягушковой, Н.В. Романовой.

Уже два года мы имеем филиал (бывшая профбиблиотека хрустального завода), работающих в ДМ «Хрустальный». Это старейшая библиотека в городе. Оптиме работы филиала Л.А. Смирновой и Л.М. Басалова много лет прозвучат с книгой. В настоящее время здесь упилилось за счет централизованной библиотеки комплектование книг и периодикой. В плановом состоянии присоединился к нам с апреля текущего года библиотека пос. Гусевского. И хочется надеяться, что с помощью библиотекера А.С. Осиповой библиотека в теперя уже нашим городском микрорайоне будет востребована.

вой книге «По Гусу-Хрустальному» ни слова нет о библиотеке. Даже год ее составления не указан. А ведь все наша известная краеведомало часов провели в читальном зале, используя наши меблированные абонемент.

Наша професия интересна тем, что обязывает быть эрудированным, орудованным во всех областях знания. С опытом приходит умение ориентироваться во всем многообразии человеческой мысли, т.к. читательские запросы очень разнообразны. Созданный при библиотеке энциклопедический центр трибу энциклопедических знаний в области экологии. Специалисты центра правовой информации, успешно работающего уже второй год, профессионально ориентируются в юридических вопросах.

Наша учреждения культуры занимает активную позицию в общественной жизни города. Ежегодно на День города мы проводим выставку народного творчества, участвуем в подготовке ставшего ежегодным праздника «Семья книги», в этом году принимали непосредственное участие в организации и проведении перекрестных Никольских чтений. Традицией стали совместные мероприятия с отде-

Центр правовой информации при городской библиотеке семейного чтения предлагает посетителям переводы с английского, французского, итальянского языков и наоборот, т.е. с русского на английский и т.д. Этот вид услуг может заинтересовать не только учащихся молодежи, но и жителей города для перевода различных инструментов при покупке бытовой, радиотехнической аппаратуры и т.п.

## Встреча без учителя

С. ФРОЛКИН. Фото автора.

Смотрим ретро-кино

35 лет пролетели довольно быстро. Казалось бы, не так давно шумела в гимназии «Юность» бал, а сегодня среди одноклассников не veste бабушки-дедушки. И есть, и сожалею, дополни до конца истории обительской школе год под березами и стел окисляющей почвы. Ушли из жизни четверо наших товарищей, одноклассников из 10-12 1968 года выпуска. Нет среди нас и любимейшего учителя Владимира Николаевича Лебедева. Он чувствовал приближение смерти, но очень надеялся принять участие в нашей традиционной встрече в мае.

Собраться в этот раз 16 человек, те, больше половины из ныне здравствующих. Директор православной гимназии, настоятель Свято-Владимирского храма отец Александр провел нас во восстановленном помещении нашей бывшей «Академической» школы. Встретились в классе небольшой уроч провела давнее учителя Людмила Васильевна Людина. Каждый из нас по порядку рассказал о событиях и происшествиях, которые произошли с нами за последние пять лет. Затем посмотрели кинофильм 35-летней дав-



ности и нашей встрече в 1998 году. Волнующие были посещения школы в 1968 году. В этот день много воспоминаний и беседы касались анекдотов, связанных с Владимиром Николаевичем - и школьными и послевоенными. В этот день много воспоминаний и беседы касались анекдотов, связанных с Владимиром Николаевичем - и школьными и послевоенными. В этот день много воспоминаний и беседы касались анекдотов, связанных с Владимиром Николаевичем - и школьными и послевоенными.

Вечер в кафе «У Валерии» был довольно зашумленным бесконечными разговорами, песнями, танцами, новыми воспоминаниями. Жизнь разбросала нас по городам и весням. Но главное - мы по-прежнему друг друга и живем в трудную минуту, и желанье новых встреч живет в каждом из нас.

## Городское отделение Любительского общества

поддерживает работником библиотечной системы работу и района с профессиональным праздником. Желает всем доброго здоровья, семейного благополучия, оптимизма, пополнения фонда хорошей литературы, добрых читателей.

# Соловьи поют, заливаются



Давно не слышал соловья. Было лет двадцать пять назад, у нас, на Мирополье № 1 за стеленой и домом № 15 в зарослях кустов, водились соловьи. Можете пометить, что тут протереть ручку, а ста птица непременно гнездится вблизи воды.

Помню одного старика, любителя певчих птиц, утверждавшего, что будто после каждой трели соловья огромно смачивал ридниковой водичкой. Не буду утверждать, а то, что соловей любит водру своего гнездовья тшину, это точно. Это происхождение названия.

## ГОРОСКИ НА 28 - 31 МАЯ

28 - Уданными будут полосу воды и ОВНЫ, ДЕВ и КОЗЕРОГИ. У ТЕЛЬЦОВ начнется полоса удач. БЛИЗНЕЦЫ, ЛЬВЫ и СТЕРЛЯЦЫ, пролетят инквизитив и дождуте своего приговора. РАКИ и РЫБЫ будут рады редкости произвольности. Профессиональные услуги у БЕСОВ, СКОРПИОНАМ зведут советуют устроить личную жизнь, модифицировать античные отожд. ВОДОПЕЙ, проглотятте вода зорле, прихватят черверного адуга.

29 - Не допускате оспоров и конфликтов. ОВНЫ и КОЗЕРОГИ, и не соорбажат на трюк. Все ладит у ТЕЛЬЦОВ, БЛИЗНЕЦЫ и СТЕРЛЯЦЫ увеличиет сбором мажорских Трех. Дети поведут своими успехами РАКОВ, БЕСОВ и ЛЬВ, ЛЬВЫ и ВОДОПЕЙ, любите творчество за всем. Перевод любовь встретят неясности ДЕВЫ. Заведут отнерваться у СКОРПИОНА, нежого связного не предпринимать.

30 - Перспективе приключения полук ОВНЫ и КОЗЕРОГИ. Радуется жане ТЕЛЬЦЫ. На канале собраны все стили БЛИЗНЕЦЫ, ЛЬВЫ и ВОДОПЕЙ, РАКИ и РЫБЫ являе отнюдь сплнзненности з экономии газа и будут вознаграждены. Любит отнюдь ДЕВЫ и СТЕРЛЯЦЫ. После дружелюбного первича выбрались на прирост ДЕВЫ, СКОРПИОНЫ, не покаявшись на язык маркету, но кожда не в дураки.

31 - Удачные попутки для летнего сезона сделают в базарный день ОВНЫ, СКОРПИОНЫ и ВОДОПЕЙ. ТЕЛЬЦАМ, ЛЬВАМ и БЕСАМ можно рассослаться в шипель зоршого ветра. Удачный день у БЛИЗНЕЦОВ, РАКИ и РЫБЫ в накладе, хотя залежалый товар друлят советуют уждать. У ДЕВ и КОЗЕРОГОВ, наоборот - прильб. СТЕРЛЯЦЫ, не глумитте так, где ходит БЕС, ничего зоршого от этой встречи не будат.

соответствует его природе. Как только за котельной и вдоль зеленой зоны Миропольского монастыря ли гарраев, соловьи ищут.

С названием певчей птицы связано множество шуток. Например, на вечернем дувании пели: «Как услышу соловья, улетает грусть моя». Или «Соловей поет, заливаются, от разлуки мое сердце разрыхляется». А любима песня на стихи поэта Алексея Фатьянова «Соловьи, соловьи, не тревожьте солдат, пусть солдаты немного поспят». Это происхождение названия.

Алексеем Тихоновичем в 1942 году и находка в народе не будат зреть. Я часто бываю в деревне Ульино, рано по вечерам сюда из леса донолится пение соловья. Гнездили он по берегам реки Гуса, которая недалеко протекает от Ульино. Недавно думал силу у дома на смачнее, и неожиданно для моего слуха услышалась трель соловья. Подумалось, кто-то из детушек услышал соловья и забавляет его.

«Нет, соловьи перелетали в центр деревни и устроились в декоративных кустарниках рядом со зданием правления фирмы «Россиа», с домками, где ядаль доктор кустариновые заросли. Поют они даже днем, а ночью спать не дают, впоору форми зарываю», - смеается прохманя женщина, когда спросил ее о соловьях.

«Теперь в деревне стало меньше шума. Техники прибавилось, летучих птиц зоршого поговорула, да и люди беряжные стали относиться к окружающей природе. Поэтому соловьи перелетали поближе к человеческому жилью. Тем более рядом. Вон, какой у нас руководитель озера... продолжала похвалить мое местное население. А соловей все пил и пел...»

И. ТОЛПАЧЕВ.

# Вниманию лиц, занимающихся перевозкой пассажиров!

В период с 5 по 31 мая 2003 года проводится профилактическая операция «Челнок» по контролю за обеспечением безопасности междугородных пассажирских перевозок.

Состояние аварийности на пассажирском транспорте остается высоким. В 2002 г. на территории Российской Федерации зарегистрировано 144 тысячи ДТП, в которых 60 человек погибли и 423 человек получили ранения различной тяжести.

На территории области в 2002 г. совершено 32 ДТП по вине водителей автобусов, 7 из которых по вине водителей автобусов, осуществляющих междугородные перевозки пассажиров. За 3 месяца 2003 года зарегистрировано 9 происшествий, в которых 13 человек получили ранения.

Анализ указанных происшествий показал, что основными причинами были нарушения водителями транспортных средств правил дорожного движения и нормативных правовых актов, определяющих требования к перевозкам пассажиров.

В связи с этим ГАИ-УМВД требует, предъявляемые к водителям автобусов:

- 1. Владеть автобусом обязаны:
  - Составить и утвердить на каждом маршруте регулярных автобусных перевозок паспорт и маршрутный лист с указанием опасных участков;
  - Разработать график (расписание) движения;
  - Обеспечить каждого водителя графиком движения на маршруте с

указанием времени и места остановки в пути на отходах, обрат и окончание поездки с указанием конкретных участков (в случае рейсов большой протяженности).

4. Выбирать тип и марку автобуса с учетом особенностей, указанных в смете погодно-климатических условий.

5. Организовать контроль за соблюдением графика движения, норм вместимости автобусов, маршрутов движения.

При перевозке на городских и пригородных маршрутах количество пассажиров не должно превышать предельную вместимость от вида перевозок, а также превышать техническую характеристику автобуса данной марки, а при перевозке на междугородных, горных, туристско-экскурсионных маршрутах, развозных автобусах (в том числе туристский) - числа мест для сидения. На междугородных маршрутах багаж пассажиров (кроме ручной клади) при наличии багажных отсеков размещается только в них.

При выполнении междугородных перевозок багаж пассажиров, количество превышает нормативную продолжительность рабочей смены водителя, рейс направляется два водителя.

Запрещается отклонение от заранее согласованных маршрутов движения автобусов, от установленных графикам движения, превышение установленных скоростных режимов.

ГАИ-УМВД

**ООО «Гус-Хрустальный типография»**  
**Весь спектр полиграфических услуг на всех видах бумаги,**  
 в т.ч. самоклеющаяся  
**фирменные бланки**  
**визитки**  
**брошюры**  
**бланки**  
**рекламная продукция в полном цвете**  
 (плакаты, буклеты, проспекты)

Наш адрес: ул. Калинина, 18, этаж 2 - 7-33-84, 2-22-66  
**Факс 2-13-40**

## РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

**ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ**  
**с/р-центральный ЗЕМС**  
 срочно оператор ЗЕМС с опытом работы 2-13-71, 2-34-73

**ОО «ОПЫТНЫЙ ЗАВОД»**  
 инженер-конструктор по составлению смет и контролю за их исполнением в конструкторско-технологическом отдел, желательно высшее образование по специальности «Водоснабжение и водоотведение» или «Технология строительства»

• инженер планово-предупредительный работ по электрооборудованию в отдел промышленной электротехники  
 • электромонтажник с разрядом на участок по ремонту электрооборудования

Обр.: в отдел кадров ООО «ОСЗ», ул. Интернациональная, 114, Т. 93-150.

## ПРОДАЮ

Кирпич силикатный. Т. 3-22-49, 8-916392457

М-140 на ходу Купко, велосипед, мопад, гараж металл, холодильники, телевизор  
 Тел. 2-21-31

ВАЗ-2105, 2100 руб Т. 3-22-64, 2-49-45

Книжки: «Самуилетич по бугу», «Анализ КДП», изд. 2003 г. Тр. 27-94-04, Олп

ВАЗ-21063, 86 г., после аварии, 1975 г.р., уронежа и жальничья Т. 2-88-86, Анастасия

## ВЫПУЩЕННАЯ МЕРА

С 28 мая 2003 с закрытой акционерной общество «Клел Мещеряево» Хрустальном один из ведущих производителей России доктор медицинских наук, профессор **ТАТЬЯНА КЛИМОВА**.

Включает комплексом за один день без медикаментозной методик эмоционально-стрессовой реабилитации. Небоят от психологической за один день. Составляет индивидуальную программу лечения и реабилитации, занимается, депрессии, стрессов, неврозов.

Принес в 9 до 15 час. в поликлинике ЦРБ по ул. Калинина. Скорая помощь по тел в г. Гусь-Хрустальном 2-19-14, в Москве (095) 161-31-79.

Мы уже помогаем десяткам жителей Гусь-Хрустального. Цена приемла и значительно ниже московской.

## МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР «СОКОЛЬНИКОВ» (Москва)

Только 22 июня сошел в Гусь-Хрустальном один из ведущих производителей России доктор медицинских наук, профессор **ТАТЬЯНА КЛИМОВА**.

Включает комплексом за один день без медикаментозной методик эмоционально-стрессовой реабилитации. Небоят от психологической за один день. Составляет индивидуальную программу лечения и реабилитации, занимается, депрессии, стрессов, неврозов.

Принес в 9 до 15 час. в поликлинике ЦРБ по ул. Калинина. Скорая помощь по тел в г. Гусь-Хрустальном 2-19-14, в Москве (095) 161-31-79.

Мы уже помогаем десяткам жителей Гусь-Хрустального. Цена приемла и значительно ниже московской.

## ДОМОФОНЫ ПОДЪЕЗДНЫЕ

Установка, диагностика, ремонт, гарантия 1 год.  
 Т. 8-9036450430.  
 Сб. АН-6177, вып. пр. чод.

## ПОМОГИ СЕБЕ САМ

Артритозы суставов, заболевания (аналог анемии) применяются при артрите, артрозах, заболеваниях опорно-двигательной системы (220-1350 руб. на курс от 1 до 3 банок).

Ланател способствует растворению камней в желчном, почечном, мочевом, лечении, удаляет камни из мочевого, выводит соли. На курс 6 упаковок, 50 граммов - 50 руб.

Йохиме (430 руб. - 30 капсульт), Супер-Йохиме (540 руб.), «Проста» (720 руб. - 100 капсульт). Как же применять препарат для повышения потенции по цене 525-890 руб.

Формен (110 руб) от алкогольной зависимости.

Бустер памяти (Генко Белова) 790 руб. Корсаковская болезнь лечится, незаметно при помощи центральной нервной системы (35 руб.).

Сет-бернер - улучшает работу печени, как жароустойчивое средство, применяется для похудения. (10 капсульт - 970 руб.), а также другие препараты.

В продаже также иллятор Куночица, женские, магнитотонны. Мы ждем вас 3 месяца с 10 до 12 часов в центральной поликлинике (в разведкуле).

Лис Сергеев ОПЕД-АС респу № 00382.

## СОЦИАЛЬНЫЙ ПРИОТ

Гусь-Хрустальный район, расположенный в центре области, специализируется на музыкальных инструментах: аккордон три четверти, балалайка, баян три четверти, цульние инструменты, деревянные ложки, музыкальные цветы (большие), складоро-сладоро инвентарь. Т. 58-7-28, Антонина Горычева Заичева.

# Внимание, розыск!

15.05.03 г. ушла из дома и до настоящего времени не вернулась Исаева Зинаида Александровна, 1975 г.р., уроженка и жальничья г. Гусь-Хрустального.

Ее приметить: на вид 28 лет, рост 165 см, среднего телосложения, волосы светлого цвета, стрижка короткая, глаза серые, нос курносый.

Особые приметить: на верхней челюсти между передними зубами - шербени.

Была одета спортивная бирюзово-синего цвета спортивная куртка цвета морской волны, черная футболка под курткой, материал,

белые кроссовки на толстой подошве спортивной, на шнурках. Таких она может быть одета в светлых или серых или в синих, на шнурках. Таких она может быть одета в светлых или серых или в синих, на шнурках. Таких она может быть одета в светлых или серых или в синих, на шнурках.

А на ногах слышны тонкие черты. 1100 руб. дается за любую информацию о местонахождении З.А.Исаевой, просим сообщать в УВД по телефону: 2-46-14, 2-39-93 или 02.